

## **Посещение музея Гаража особого назначения**

Познавательная экскурсия состоялась для кадет-юнармейцев 8К1 кадетского корпуса школы 1788. Ребята посетили уникальный музей Гаража особого назначения ФСО России, расположенный на территории ВДНХ.

Увлекательная экспозиция «Автомобили первых лиц» представила юным посетителям богатейшую коллекцию транспортных средств, принадлежавших руководителям государства на разных исторических этапах:

- Российская Империя: роскошные автомобили Delaunay-Belleville и Mercedes
- Советский период: легендарные модели ЗИС и ЗИЛ
- Современная Россия: передовые автомобили Aurus
- Специальный транспорт: мотоциклы Почетного Эскорта

Каждый экспонат музея — это не просто автомобиль, а настоящий исторический свидетель, отражающий эпоху и технологический прогресс своего времени.

Программа посещения включала не только осмотр экспозиции, но и активное участие в интерактивной викторине, что позволило кадетам:

- Углубить знания об истории отечественного автомобилестроения
- Узнать интересные факты о каждом экспонате
- Понять значимость технического прогресса
- Проявить эрудицию в ходе викторины

Экскурсия стала важным этапом в патриотическом и техническом воспитании подрастающего поколения, позволив ребятам прикоснуться к страницам истории через призму развития автомобильного транспорта.



